o

o A A &l

45
17 AR EBEAK
= LODRE

Al

F i

oo gtizsEsEL L5,

O RABLET THEATHLER,
RIESIEG T CTHENTZE

( BEHE )
@ EFEEFTHENTZE
( SeHk )
2] EhELDBFOLMEEEE
L&o
—( Hros ),
| —( i )_>/,,
ToE O Y o

(@A - IHKIZONTHAREL &
jO

HEITh
O W -mw- HAOREZEXEL LI,

S| [i] TE S
B 12 6 )
SR 12 6 8

@ EHERSIHEDOED & 5 I1FES
REOZEx CFmE ) 2wvwa,

[4[FOEAKIZOVTHEAREL £,

5cm

@O 5Sem ONIATAD D F 3D,

( 4) K
@  6cm OWIIIARD D E9 D,
( 4) K

@ 72T dem ff bem D EFH TV D
&) D i‘é—ﬁ)o

( 2) o

@ [ L& S OIITAS ST &
D E£T D

(4) X9> ( 3) M

® FUEOmITW L DT H
D i‘é—ﬁ)o

( 2) 2> ( 3) #




o

o A

H H

45

17

(2)

MR BETIE
LDODHE

Al

i

(EAHEMRTELLEDET A
TEAT, BFICO%EDFFL &

Do

O,

2/ ROBMRREMAITET,

A v
R I /7
© @
A4 v ® VO 7
= 7
B TIEEZLDETRTEAT.
FTCEAFEL&L D,
O m®rmxa& >E ( HE )
@ mHOrmEa& >E ( wWR )
@ MFLERDME (A )
@ Mo LERDE (A, = )
® MALERDMS L7, )
® Ny r®EARLD  ( NTA )
@ BT ACEARDD (DT )
® WA L&ERDHNL  ( W7Fx )




4% s
17 AR EAE -
3 HLDDELE 4,
EoESFHORMRETREEEL £ 3,
oem
,lem ) i
\1 niy !
Jem 3cm 7 J __________ .
............ A
2ENEARORRRETHEESEEL &5,
2cm ) T
f |
| i
1 3cm |
I N // __________ ==
S I e O B
: 5cm




o

o A

45
17 AR BEARK
o LODEE

i

Al

NTOEAGOELBOBRIZDL

2[FTOEAHDDEDDOBERIZDL

T%§§B&5o ®
O T@E E 72
a4 _TEX

FL XD,

® @

(1®.0.0).® )

@ HOIHATREEEEEL X 9,

( B )

@ EAFAEIELTS D 37,
( 3% )

TH~NFLLI. C
@© 4 AB & HEEH A B

LIRS

&)Di‘é—ﬁ)o H

©@ AR L EENETNCESE L
5, (G AD. AB, EH, EF )

@ 34 DC &FATRNINL DD Y E
T, ( )

@ SO EF LATRIDE TR TCEZEL

)

3D

r5, (GZAB. DC. HG

B[FOAIAARTEEDDOBEFRICOVTHEAREL £ 5,
O fi@®L|EARADETSTEEELL S,

D C
A B (38 AE. BF, CG, DH )
- o), Q@ m®EVITRUETXITEZEL L I,
A N ( SHEF, FG, HG, EH )
i |

® HEEmERDIIN S>boEFn, (45 )

@ F®LTAFRBIINShEFn, (4o )




4% o
17 IAAK.EARK - T
5 HLDDELE 4,
[EADEEELEIZLTROD~ODBEERLEL &S,
c 5 F1B
7 7 (72T 4cm, £§3cm )
< 6 =
D @O &=C
5 (7T 2cm, #4 2 cm)
4 B
@ D
3 (7T 5ecm, F% 1 cm)
9 C
] E @ ME
(77T 1lcm, B& 4cm)
A 1 2 3 4 5 6 (
I *% cm @ ;'ﬂ‘iF

(77T 6cm, FE 6 cm)

2[FOEAGOEADMES. EAAZLEICEZELLS,

7= C

DO (72T 2m, #50m, =X 3m)DM
B D TE I T,

( &H )

@ WMOTEROMBEERLEL X 9,
TR C

(T 2m K 5m HE Om)

TERG

(T 2m K 5m HX 3m)




	解答 4年 17-1 立方体、直方体 ものの位置
	解答 4年 17-2 立方体、直方体 ものの位置
	解答 4年 17-3 立方体、直方体 ものの位置
	解答 4年 17-4 立方体、直方体 ものの位置
	解答 4年 17-5 立方体、直方体 ものの位置



